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ACTA 
 

18ª SESIÓN ORDINARIA DEL H. CONSEJO DIRECTIVO 
04 de diciembre de 2023 - 16:00 hs. 

 

Presidencia:  Dra. Catalina Lucia Alberto 

Secretaría:  Dr. Facundo Quiroga Martínez 
   Cra. Mariana Guardiola 
 

 

Presentes: Cra. María del Valle Audisio, Mgtr. Gabriel Alejandro Rubio, Dra. Leticia Eva Tolosa, 
Mgtr. Silvia Elena Aisa, Dra. Carola Jones, Esp. Iván Iturralde Morales, Cra. Anna Victoria Boetti, 
Mgtr. Miriam Mónica Giménez, Cra. Agustina De Cicco, Cr. Juan Pablo Godoy, Sr. Gaspar Aimar 
Chiesa, Srta. María Cecilia Alfano Villalba, Srta. Laila Milagros Sarmiento, Sr. Matìas Gino 
Pranzoni, Sr. Agustín Leiva Montenove, Dr. Ariel Alejandro Barraud, Cra. Silvia Pedraza y Sr. Iván 
Lilli 

Ausentes con Aviso: Cr. José Luis Arnoletto, Cra. María Celeste Valverde Marollo y Srta. Dana 
Agostina Cardozo 
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DESARROLLO DE LA SESIÓN 
 
Siendo las dieciséis horas con quince minutos del día cuatro de diciembre del año dos mil veintitrés, la señora 
Decana, en ejercicio de la Presidencia del H. Consejo Directivo, da por iniciada la 18 Sesión Ordinaria del H. 
Cuerpo de la Facultad de Ciencias Económicas de la Universidad Nacional de Córdoba. 
 
La Secretaría pone a consideración el Acta del Consejo Directivo correspondiente a la 17ª Sesión Ordinaria 
de fecha 13 de noviembre de 2023. No hay observaciones por parte del H. Cuerpo. 

INFORME DEL DECANATO 

• Sobre asuntos del H. Consejo Superior: 
En relación a la convocatoria de la Asamblea Universitaria, quiero comentar que en la sesión del HCS del 
pasado martes el Rector comentó que, a raíz de que no hubo consenso en algunos consejos directivos y 
decanos de la oposición respecto a citar con temario acotado a los puntos acordados en la comisión creada 
para tal fin, no será convocada la Asamblea en este mes de diciembre como era el compromiso asumido en 
la última Asamblea y solicitó que continúe la comisión abordando los temas no consensuados a hasta la 
fecha.  

• Sobre asuntos de la Facultad: 
CODECE informe: en el plenario realizado en la UNMdP la semana anterior se avanzó en los contenidos 
básicos y se encomendó a la Comisión de Enseñanza que para el mes de abril eleve una propuesta de 
estándares para ser tratados en el próximo plenario.  

A continuación, haré lectura del informe de gestión 2023, que es un resumen de los aspectos relevantes de 
los informes parciales enviados por cada secretaría. El informe completo consolidado de todas las secretarias 
y decanato será elevado a este HCD a inicio del mes de febrero para su conocimiento.  

Luego de la lectura del informe, invito a los consejeros y consejeras a permanecer en la sala para dar inicio 
al acto de entrega de Diplomas a los Profesores/as Adjuntos/as y Profesores/as Auxiliares (Profesores/as 
Asistentes, Profesores/as Ayudantes A y B) como así también al personal nodocente que acrediten su 
designación por concurso público de oposición y antecedentes sustanciados en cada año académico. De 
acuerdo a lo establecido por la RHCD 530/2022. 

 

Informe de Gestión 2023: 

1. ENSEÑANZA 

1.1. GRADO 
Transformación de cargos de Profesor/a Ayudante B “DS”a Profesor/a Ayudante A “DS. Cantidad total de 
cargos transformados 232 que abarcan a 208 docentes. 

Ciclo de Nivelación anticipado. Aproximadamente 1000 inscriptos con alto porcentaje de asistencia. El último 
sábado concluyó el último examen final. El impacto de esta modalidad podrá ser evaluada una vez finalizado 
el dictado de febrero. 

Se implementó el CFC o Cursado en Formato Combinado. Los resultados preliminares de acuerdo a lo 
informado por FyPE fueron muy satisfactorios tanto para los docentes intervinientes como para los 
estudiantes. 

Se implementó la iniciativa Nuevas Rutinas que implicó el rediseño de los horarios de clases, pasando del 
tradicional esquema de 7 a 23 horas al nuevo esquema de 8 a 22 horas, Esta modificación de horarios tuvo, 
entre otros objetivos, mejorar la seguridad y el bienestar de nuestra comunidad. 

Sistema de Dedicaciones para Investigación y Extensión. Con el fin de promover el aumento de la cantidad 
de cargos de mayor dedicación, mediante un procedimiento basado en el mérito. En la primera convocatoria 
se recibieron 18 postulaciones y luego de un riguroso proceso de selección y se otorgaron 5 dedicaciones 
dado el presupuesto disponible.  

Materias Electivas. Se aprobó una normativa que permitirá definir criterios para la admisión y evaluación de 
nuevas materias como así también la construcción de un indicador multicriterio para evaluar la oferta 
existente. 
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El Programa de Becas Solidarias actualmente acompaña con un apoyo económico mensual y el acceso 
gratuito a apuntes a 106 estudiantes, cuya actividad académica y situación socioeconómica individual y 
familiar es evaluada periódicamente por el Gabinete Psicosocial de la Facultad.  

Se continuó con el Programa Pines: acompañamiento a estudiantes de primer año. A través de 19 tutores 
pares (estudiantes avanzados) se realizó el acompañamiento a 697 ingresantes (significó un 50 % superior 
a los 465 del año anterior). El programa está coordinado por un equipo integrado por SAE, el Gabinete 
Psicosocial y FyPE. 

1.2. POSGRADO 
En relación a la enseñanza en el posgrado, comentar que desde la EG se ofrecieron 13 carreras propias, (2 
doctorados, 4 maestrías y 7 especializaciones) y 2 carreras cogestionadas. Además, a la fecha contamos 
con 2 maestrías nuevas recientemente aprobadas por el MRE: Maestría en Contabilidad y Finanzas y la 
Maestría en Políticas Económicas, Sociales y Regionales (a distancia), las cuales comenzarán a dictarse el 
próximo año. La cantidad aproximada de estudiantes de posgrado es de 850. Un dato de interés es el 
crecimiento de la oferta de posgrado en los últimos 5 años período en el que se desarrollaron y lograron 
aprobación ministerial 8 nuevas carreras. 

- En el llamado a acreditación de Carreras de Cs Sociales, se presentaron 5 carreras, 4 de las cuales 
modificaron sus planes de estudio y reglamentos.  

- Firma de 4 nuevos convenios de colaboración que permitirán mejorar el vínculo con instituciones 
relacionadas a las carreras que se ofrecen en la EG 

 

2. INVESTIGACIÓN  
Proyectos Institucionales FCE:  

Sobre el seguimiento de la actividad económica de empresas industriales Córdoba. Relevamiento que 
permitió recopilar información para identificar cambios estructurales pospandemia y explorar consecuencias 
a nivel del empleo. 

Digitalización en las empresas industriales de Córdoba. Permitió analizar el grado de digitalización actual, 
sus factores impulsores y las barreras a la digitalización en las empresas industriales de la ciudad de 
Córdoba. 
Ambos proyectos institucionales cuentan con financiamiento conseguido a través de la presentación a 
convocatorias realizadas por la SECYT UNC, con fondos de la SPU.  

PROFIC -Programa de Fortalecimiento para la Investigación en Contabilidad. Fondos enviados por la SPU 
luego de la acreditación de la carrera de Contador Público. 8 proyectos de investigación financiados. Se 
otorgaron becas de investigación a 13 docentes y 2 estudiantes y se fortaleció el programa de movilidad 
docente y estudiantil. 

Programa de Movilidad Docente y Profesores Visitantes –ProRedes-. Provee apoyo económico a docentes 
de la FCE para realizar estancias cortas en universidades del país y el exterior que tengan impactos concretos 
en la formación de investigadores y la producción científica. En la convocatoria del primer semestre 2023 se 
financió la movilidad internacional de 2 (dos) docentes (salientes) y 3 (tres) Profesores Visitantes. La 
convocatoria del segundo aún está en etapa de evaluación  

Quiero destacar la política activa de internacionalización que está llevando a cabo la Facultad. En lo que 
respecta a movilidad de estudiantes, la primera convocatoria del Programa de Doble titulación de grado con 
la Universidad de Murcia para las licenciaturas en Administración y Economía ha resultado en el uso completo 
de las plazas que los convenios estipulan, por el cual 8 estudiantes de la FCE ya están estudiando en esa 
universidad española. A su vez las acciones de sensibilización y comunicación activa de los diferentes 
programas de movilidad que convoca la PRI-UNC, han resultado, en la movilidad de 6 estudiantes a 
universidades de América Latina y Europa, uno de ellos ha solicitado financiamiento por medio del Programa 
de Movilidad de Estudiantes de nuestra Facultad y lo ha recibido; actualmente están en proceso de recibir 
financiación por medio de este Programa 4 estudiantes más para ir a realizar sus estudios en el primer 
semestre de 2024. En 2023, la FCE ha tenido una fuerte presencia en las convocatorias de estudiantes 
salientes; además ha recibido 20 estudiantes extranjeros, lo cual representa aproximadamente un 10% de 
los estudiantes que recibió la UNC en este año.  

Convenios internacionales. Se renovaron 4 convenios internacionales y se gestionaron otros 6 nuevos 
convenios con prestigiosas universidades de la región y del mundo, en los que se establecen condiciones 
para fomentar la movilidad docente, estudiantil y cooperación científica internacional.  
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3. EXTENSIÓN Y VINCULACIÓN CON EL MEDIO 
Se aprobó el Programa PUEDES que promueve la generación, ejecución y financiamiento con recursos de 
la facultad de proyectos de extensión en la facultad cuy primera convocatoria se abrirá en los próximos días. 

Proyectos de Compromiso Social Estudiantil: continuamos apoyando estos proyectos que involucran equipos 
docentes y estudiantes en actividades de impacto en la comunidad. Se presentaron 19 proyectos propios 
que involucraron la participación de 370 estudiantes. 

Se realizaron nuevamente y con mucho éxito las Olimpiadas de Economía, Administración y Contabilidad 
con la participación de casi 300 estudiantes secundarios de 40 escuelas de la ciudad y de localidades del 
interior. 

Se suscribieron más de 511 acuerdos individuales de pasantías y se suscribieron 53 nuevos convenios con 
empresas e instituciones. 

En el marco del Programa de Inserción Profesional, se realizaron las JIP con la participación aprox 1500 
estudiantes y jóvenes egresados y más de 30 empresas de gran prestigio y Asociaciones de profesionales 
de RRHH. 

Se concretó y puso en marcha el convenio con la Asociación de Mujeres Juezas Argentinas mediante el cual 
desde la facultad conjuntamente con la Unidad Central de Políticas de Género y el Campus Virtual de la 
Universidad se desarrollará un MOOC en temáticas vinculadas a las finanzas cotidianas con perspectiva de 
género destinado a mujeres en situación de vulnerabilidad. Herramienta que será utilizada por magistrados 
y funcionarios judiciales conforme las necesidades que identifiquen en el marco de las causas que se tramitan 
ante sus respectivas jurisdicciones. 

En relación a la oferta de capacitación de la SE se ofrecieron 15 diplomaturas (720 personas), 40 cursos 
(1673 personas), 25 capacitaciones in Company (850 personas). 

Durante este año también trabajó activamente desde el Consejo de la Comunidad, entre las acciones a 
mencionar destaco:  

- Co-creación del Observatorio de Innovación, con Ministerio de Ciencia y Tecnología de la Provincia y la 
empresa Evoltis. Justamente esta mañana se llevó a cabo conjuntamente con el ministerio la 
presentación de los resultados de la 1ra etapa que permitió hacer un relevamiento a 50 empresas de la 
Provincia y medir la cultura de innovación.  

- Co-creación del Monitor de tributos subnacionales, con la Unión Industrial de Córdoba (UIC), la Cámara 
de Comercio de Córdoba, CONINAGRO Cba y el Ministerio de Finanzas de la Provincia de Córdoba. 
Este Monitor tiene el propósito de medir el peso de los principales tributos provinciales y municipales a 
través de un relevamiento anual que cuantifique de manera sistemática y objetiva las alícuotas y carga 
tributaria sobre actividades económicas de la provincia de Córdoba. Se encuentra en desarrollo la 
primera etapa de medición que abarca el período 2017-2023. 

 

La Facultad participó por segundo año en la Noche de los Museos, donde se presentaron obras de artistas 
locales, nuestra biblioteca Manuel Belgrano también se sumó a la celebración presentando el archivo de la 
colección de monedas y billetes antiguos.  

En lo cultural no puedo dejar de mencionar a las actividades realizadas por el Coro de la Facultad, nos 
acompañó y deleitó con sus canciones en todas las colaciones de grado, bachilleres y posgrado; en la noche 
de los Museos y en la apertura de diversos congresos. Además, participó en el IV Encuentro de Coros 
Universitarios en Villa María y en dos Orfeones Universitarios.  

La Facultad durante 2023 fue sede de 13 eventos académicos (congresos, jornadas, encuentros) en los 
participaron cerca de 2400 asistentes. Se contó con más de 50 auspicios de instituciones y empresas. 
También comentarles que se dispuso que todo lo no utilizado por los servicios de catering durante los 
eventos, fuera entregado a merenderos infantiles. 

 

4. GESTIÓN 
Agenda 2030 de los ODS: Se avanzó en el desafío que nos propusimos al inicio de la gestión de integrar al 
Plan de Desarrollo Institucional de la Facultad con la Agenda 2030 y los Objetivos de Desarrollo Sostenible. 
En este sentido se trabajó para generar un Reporte ODS para la facultad para el período 2021-2022, el cual 
está en su etapa de cierre para ser presentado en los próximos días. El siguiente desafío que nos propusimos 
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es, avanzar en la línea sustentabilidad ambiental y medición de la huella de carbono en la FCE, que 
esperamos comenzar a inicio del año próximo. 

Programa de Género. Se constituyó la Comisión de género integrada por 11 representantes de los diferentes 
claustros que permitirá consolidar la institucionalidad del Programa de género de la FCE. Se continuaron 
realizando conjuntamente con la UCPG diversas actividades de sensibilización sobre discriminación y 
violencia de género en la Comunidad de la FCE y se puso en marcha la materia electiva “La perspectiva de 
género en las CE”. 

Portal de Transparencia: Se realizaron tareas de mejoramiento orientadas a la navegabilidad, la incorporación 
de la dimensión Investigación, y la facilitación de su actualización de manera permanente. 

Editorial. En este año han publicado 20 libros de diferentes colecciones (investigaciones, manuales, 
cuadernos de cátedras), varios de ellos en formato e-book. Fue publicada la primera obra de la colección 
“temas” destinada a estudiantes de posgrado y público en general. Las ventas ascendieron a 2252 ejemplares 
que representó un 20 % superior al año pasado. 

En relación a obras y mantenimiento edilicio: 
- Remodelación de las aulas J, K, M y 1er piso de la biblioteca 24 horas. 
- Pintura de la fachada de la Facultad recuperando el color original del edificio. 
- Recambio de luminaria LED en pasillos, aulas, hall central y senderos perimetrales para mejorar la 

calidad de la iluminación y disminuir el consumo energético. 
- Control de obra de la refuncionalización total de la SE a cargo del plan de obras del área central. Se 

ha concluido la primera etapa de esta obra, estando prevista la segunda y última etapa realizarse 
durante el próximo año. 

- Recambio tecnológico en aulas: se colocaron televisores con placas de video en el aula H, J, K, L y 
M. 
 

Mejora de Procesos Administrativos. Este fue un tema que con Ricardo nos propusimos abordar desde el 
inicio de la gestión, no obstante, somos conscientes que dada la diversidad de áreas que integran un 
determinado proceso, implementar estos cambios no es rápido, aunque ya a dos años de gestión podemos 
informar varios procesos que han tenido mejoras, tales como: 

- Reformas incorporadas al Sistema de Información para la Gestión (SIG) se avanzó en mejoras de 
los procesos de designaciones interinas y prórrogas, la sistematización de la información 
presupuestaria, de contratos e informes económicos para los departamentos docentes. 

- También se logró una agilización de los procedimientos de pasantías.  
- Se trabajó en la implementación del Legajo Electrónico para todo el personal docente y no docente 

de la facultad. 
En relación al Proyecto de Reparación de Legajos de estudiantes y graduados desaparecidos durante la 
última dictadura militar que tuvieron actuación académica en la FCE se continuó y fortaleció el trabajo 
conjunto entre el equipo interdisciplinario a cargo del proyecto en la facultad y la Comisión de Observatorio 
de Derechos Humanos SEU UNC  

Por último, quiero comentar el trabajo realizado desde la Comisión Nodocente durante este año, que entre 
sus acciones se destacan:  

- La gestión actividades de capacitación específicas para el personal de la FCE. 
- El avance en el diseño de un Plan Integral de Capacitación para el próximo año a definir según 

disponibilidad presupuestaria.  
- Está trabajando en una propuesta de reforma del organigrama para el tramo superior. 
- El diseño una propuesta de Carrera Administrativa estableciendo criterios para promociones de 

cargos intermedios, los cuales fueron considerados en muchos aspectos al definir el Plan de 
Concursos del año. En relación a los concursos no docentes, comentar que se sustanciaron este año 
20 concursos, lo que otorgó a la planta ND una cantidad superior de puntos asignados en relación a 
otros períodos. 

 

Quiero agradecer a todas las personas que llevaron adelante con compromiso y responsabilidad en estas 
actividades, en especial a los integrantes de este Honorable Cuerpo. 



 

 Página 6/27 30/11/2023 

Deseo que el próximo año nos encuentre unidos trabajando para un país y una facultad mejor. A todo nivel 
lo deseo, esto es social, familiar y laboral. 
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ASUNTOS PENDIENTES 
 

• COMISION DE ENSEÑANZA 
PROYECTOS DE MODIFICACIÓN DE REGLAMENTACIONES 
EX-2023-01018701--UNC-ME#FCE 
SEC. DE AS. ACADEMICOS - E/PROPUESTA DE MODIFICACION DE NORMATIVA HCD 371/1996 
 

• COMISION DE VIGILANCIA Y REGLAMENTO 
IMPUGNACIONES A CONCURSOS 
EX-2021-00663138--UNC-ME#FCE 
DEPTO. DE ESTADISTICA Y MATEMATICA - E/ LLAMADO A CONCURSO DE UN CARGO DE 
PROFESOR TITULAR (DE) Y UN CARGO DE PROFESOR ASOCIADO (DE) - MATERIA: ESTADISTICA I 
PROYECTO DE REGLAMENTACIÓN 
EX-2023-01029402--UNC-ME#FCE 
COMISION AD-HOC - ELEVA PROPUESTA DE GRILLA PARA CONCURSOS 
DOCENTES 
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ASUNTOS SOBRE TABLAS 

• EX-2023-01049190- -UNC-ME#FCE - SECRETARÍA GENERAL FCE - E/ PROYECTO DE RESOLUCIÓN 
PARA TRATAMIENTO DEL H. CONSEJO DIRECTIVO. La señora Decana pone en consideración este 
asunto. Se aprueba por unanimidad. 

• EX-2023-01061783- -UNC-ME#FCE- Licencia Dr. Facundo Quiroga Martínez. 
La señora Decana pone en consideración este asunto. Se aprueba por unanimidad. 

RESOLUCIONES DICTADAS POR EL DECANATO 

I) Para Informar (Art. 2º, Resolución Nº 907) 

1- EX-2023-00915363- -UNC-ME#FCE  
Renovar las designaciones interinas del personal docente que se menciona a continuación, en cargos de 
Profesoras/es Ayudantes A (DS), para desempeñarse en las materias del Ciclo de Nivelación 2024 que 
se consignan para cada caso, a partir del 01 de febrero de 2024 y por un período de tres meses (RD-
2023-1785-E-UNC-DEC#FCE)  

2- EX-2023-00914596- -UNC-ME#FCE  
Prorrogar las designaciones interinas del personal docente del Departamento de Administración y 
Tecnologías de Información, que se mencionan y por el período que se consigna (RD-2023-1789-E-UNC-
DEC#FCE / RD-2023-1789-E-UNC-DEC#FCE)  

3- EX-2023-00974302- -UNC-ME#FCE  
Conceder licencia sin goce de sueldo a la Cra. Josefina Racagni (Legajo Nº 40.616) en el cargo de 
Profesora Ayudante A (DS) del Departamento de Estadística y Matemática desde el 01 de noviembre de 
2023 y hasta el 07 de mayo de 2024 (RD-2023-1900-E-UNC-DEC#FCE)  

4- EX-2023-00959468- -UNC-ME#FCE  
Aceptar la renuncia elevada por la Cra. Paula Fabiola Lanzetti (Legajo Nº 39.909) al cargo interino de 
Profesora Ayudante B DS del Departamento de Administración y Tecnologías de Información a partir del 
30 de octubre de 2023 (RD-2023-1787-E-UNC-DEC#FCE)  

5- EX-2023-00846758- -UNC-ME#FCE  
Aceptar la renuncia elevada por el Esp. Jorge Daniel Wainstein (Legajo Nº 34.476) a los cargos interinos 
de Profesor Asistente (DS) y de Profesor Ayudante A (DS) y al cargo por concurso de Profesor Ayudante 
A (DS), en el Departamento de Contabilidad y Ciencias Jurídicas con retroactividad al 01 de noviembre 
de 2023 (RD-2023-1897-E-UNC-DEC#FCE)  

6- EX-2023-00652583- -UNC-ME#FCE  
Aceptar la renuncia elevada por la Mgtr. Rosanna Beatriz Casini (Legajo N° 25.498) al cargo por concurso 
de Profesora Adjunta (DE), en el Departamento de Estadística y Matemática con retroactividad al 01 de 
setiembre de 2023 (RD-2023-1836-E-UNC-DEC#FCE)  

7- EX-2023-00984249- -UNC-ME#FCE  
Declarar Visitante Distinguido de la Facultad de Ciencias Económicas de la Universidad Nacional de 
Córdoba al Dr. NOLBERTO MUNIER en los términos dispuestos en la Ordenanza Nº 14/1984 del 
Honorable Consejo Superior. (RD-2023-1783-E-UNC-DEC#FCE)  

8- EX-2023-01014720- -UNC-ME#FCE  
Conceder licencia sin goce de sueldo a la Esp. María Valentina Ceballos Salas (Legajo Nº 39.301) en el 
cargo de Profesora Asistente (DS) del Departamento de Estadística y Matemática desde el 08 de 
noviembre de 2023 y mientras dure su designación en el cargo de mayor jerarquía (RD-2023-1899-E-
UNC-DEC#FCE)  

9- EX-2023-00999366- -UNC-ME#FCE  
Designar integrantes del Tribunal para evaluar la Tesis presentada por el Mgtr. Martín Alejandro Basso 
(DNI N° 29.608.466) para optar al título de Doctor en Demografía, titulada "Migraciones internas: 
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Dinámica, causas y efectos en Argentina, 2001-2010", a las personas que se mencionan. (RD-2023-1827-
E-UNC-DEC#FCE)  

10- EX-2023-00954778- -UNC-ME#FCE  
Aceptar la renuncia elevada por la Cra. Sandra Fabiana Arónica (Legajo Nº 35.248) al cargo interino de 
Profesora Adjunta (DS), en el Departamento de Administración y Tecnologías de Información con 
retroactividad al 31 de octubre de 2023 (RD-2023-1857-E-UNC-DEC#FCE)  

11- EX-2023-00901608- -UNC-ME#FCE  
Prorrogar la designación interina del Dr. Sebastián Freille (Legajo 39.197) en un cargo de Profesor 
Asociado DSE -Cód. 107- (id 3326) en el Departamento de Economía y Finanzas, desde el 19 de 
septiembre de 2023 por el término de un año o hasta la cobertura del cargo concurso. (RD-2023-1781-E-
UNC-DEC#FCE)  

12- EX-2023-00919875- -UNC-ME#FCE  
Conceder licencia sin goce de sueldo a la Lic. María Cecilia Magnano (Legajo Nº 40.435) en el cargo de 
Profesora Ayudante A (DS) del Departamento de Economía y Finanzas desde el 20 de octubre de 2023 
y hasta el 31 de marzo de 2024. (RD-2023-1792-E-UNC-DEC#FCE)  

13- EX-2023-00999163- -UNC-ME#FCE  
Designar integrantes del Tribunal para evaluar la Tesis presentada por la Mgtr. Alicia Concepción Delgado 
Noboa (PAS N° 1711500270) para optar al título de Doctora en Demografía, titulada "Caracterización, 
condicionantes y efectos demográficos de las redes de apoyo a las personas mayores: un modelo aplicado 
a la población de Quito, Ecuador, desde el análisis de redes sociales", a las personas mencionadas. 

(RD-2023-1824-E-UNC-DEC#FCE)  

14- EX-2023-00954605- -UNC-ME#FCE  
Aceptar la renuncia elevada por la Lic. María Laura Caullo (Legajo Nº 59.344) al cargo interino de 
Profesora Ayudante B (DS) en el Departamento de Estadística y Matemática, con retroactividad al 23 de 
octubre de 

2023 (RD-2023-1788-E-UNC-DEC#FCE)  

II) Para Dar Cuenta (Art. 3º, Resolución Nº 907) 

15- EX-2023-00741556- -UNC-ME#FCE  
Prorrogar la designación interina de los Profesores del Departamento de Economía y Finanzas, que se 
mencionan y por el plazo que se consigna. (RD-2023-1782-E-UNC-DEC#FCE)  

16- EX-2023-00954763- -UNC-ME#FCE  
Prorrogar con carácter interino las designaciones de Profesores/as del Departamento de Estadística y 
Matemática, que se mencionan y por el plazo que se consigna (RD-2023-1901-E-UNC-DEC#FCE)  

17- EX-2023-00954954- -UNC-ME#FCE  
Admitir al Mgtr. Cristian Miazzo (DNI N° 21.545.653) en la carrera de Doctorado en Ciencias Económicas, 
Mención Ciencias Empresariales (RD-2023-1859-E-UNC-DEC#FCE)  

18- EX-2022-00863092- -UNC-ME#FCE  
Renovar las Becas tipo A) a las/los estudiantes que se mencionan para continuar cumpliendo las tareas 
de digitalización, en el marco del convenio suscripto con el Ministerio de Justicia y Derechos Humanos de 
la Provincia de Córdoba (RD-2023-1837-E-UNC-DEC#FCE)  

19- EX-2022-00371564- -UNC-ME#FCE  
Otorgar la Beca tipo C), al señor Diego Nicolás Medrano (CUIL Nº 20-42184809-3), estudiante de la 
carrera de Contador Público, para desempeñarse en la Dirección Económica Financiera de esta Facultad, 
desde el 01 de noviembre de 2023 hasta el 30 de abril de 2024. (RD-2023-1810-E-UNC-DEC#FCE)  
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20- EX-2023-00980238- -UNC-ME#FCE  
Aprobar la propuesta integrante del Sistema de Formación y Perfeccionamiento Docente, denominado 
Taller: Evaluar con consignas de opciones múltiples - Cátedra de Historia Económica y Social, cuyo 
contenido se incorpora como anexo y forma parte de la presente (RD-2023-1838-E-UNC-DEC#FCE)  

21- EX-2020-00124542- -UNC-ME#FCE  
Prorrogar Beca tipo C) a la señorita Brenda Haydee Pérez Pantoja (CUIL N° 27-40802376-4) estudiante 
de la carrera de Contador/a Público/a, para continuar desempeñándose en la Fundación para la 
Incubadora de Empresas (FIDE) de la Secretaría de Innovación y Vinculación Tecnológica de la UNC, 
desde el 01 al 31 de diciembre de 2023. (RD-2023-1833-E-UNC-DEC#FCE)  

22- EX-2022-00125233- -UNC-ME#FCE  
Designar integrantes del Tribunal para evaluar el Trabajo Final de Tesis de la Maestría en Economía 
Pública y Políticas Económicas, Sociales y Regionales, presentado por la Maestranda Rocío Valentina 
Morales (DNI 33.695.330), titulado Impacto en el desempeño académico de las Políticas Públicas de la 
UNC como facilitadores de los trayectos de estudiantes con discapacidad, al personal docente que se 
menciona. (RD-2023-1811-E-UNC-DEC#FCE)  

III) Ad Referéndum del Honorable Consejo Directivo 

23- EX-2021-00727605- -UNC-ME#FCE  
Autorizar al Centro de Transferencia "Contabilidad y Auditoría Aplicadas", cuyo responsable es el Cr. José 
Luis Arnoletto, a efectuar la asistencia técnica solicitada por los Servicios de Radio y Televisión de la 
Universidad Nacional de Córdoba, con un presupuesto que asciende a un monto total de pesos dos 
millones ochenta mil (RD-2023-1890-E-UNC-DEC#FCE). La señora Decana pone en consideración este 
asunto. Se aprueba por unanimidad. 

ASUNTOS A TRATAR 
COMISION DE ENSEÑANZA 
CALENDARIO ACADÉMICO  

1 - EX-2023-01028751- -UNC-ME#FCE  
SAA - E/ PROPUESTA DE CALENDARIO ACADEMICO 2024  

Aconsejando aprobar el calendario académico para el ciclo lectivo 2024, elevado por la Secretaría de Asuntos 
Académicos de la Facultad, obrante en orden 2 de las presentes. La señora Decana pone en consideración 
este asunto. Se aprueba por unanimidad. 

CURSOS VERANO  

2 - EX-2023-00827432- -UNC-ME#FCE  
CONSEJERA ESTUDIANTIL CECILIA ALFANO - PROPONE MATERIAS PARA EL DICTADO EN LOS 
CURSOS DE VERANO ANO 2024  

Aconsejando aprobar el dictado de las siguientes materias bajo la modalidad "Cursos de Verano", cuyas 
propuestas, fechas y horarios estimativos constan en las actuaciones de referencia: 

Departamento de Contabilidad y Ciencias Jurídicas 

Análisis de Estados Contables (orden 6) 

Departamento de Administración y Tecnologías de Información 

Administración Financiera I (orden 8) 

Departamento de Estadística y Matemática 

Métodos Cuantitativos para la Toma de Decisiones (orden 13) 

Departamento de Economía y Finanzas 

Historia Económica y Social (orden 10) 
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Microeconomía I (orden 10) 

Finanzas Públicas - CP (orden 10) 

Ha sido elevado con opinión favorable de Secretaría de Asuntos Académicos (orden 15) y Secretaría de 
Administración (orden 19) informa sobre la disponibilidad presupuestaria. La señora Decana pone en 
consideración este asunto. Se aprueba con la abstención de la Consejera Aisa. 

PROGRAMAS / REGIMEN DE PROMOCION  

3 - EX-2023-00840740- -UNC-ME#FCE  
DPTO. DE CONTABILIDAD Y CS. JURIDICAS - E/ PROGRAMA DE LA MATERIA: LEGISLACION Y 
TECNICA FISCAL II - CONTADOR PUBLICO - 1ER. SEMESTRE 2024  

Aconsejando aprobar el programa de la materia Legislación y Técnica Fiscal II, para la carrera Contador 
Público elevado por la Dirección del Departamento de Contabilidad y Ciencias Jurídicas. Cuenta con la 
opinión favorable de la Dirección de la Carrera y de la Secretaría de Asuntos Académicos. La señora Decana 
pone en consideración este asunto. Se aprueba por unanimidad. 

4 - EX-2023-00901559- -UNC-ME#FCE  
LGU -E/ PROGRAMA DE LA MATERIA: HIGIENE Y SEGURIDAD LABORAL - LIC. EN GESTION 
UNIVERSITARIA - SEGUNDO SEMESTRE 2023  

Aconsejando aprobar el programa de la materia Higiene y Seguridad Laboral para la carrera de Licenciatura 
en Gestión Universitaria, elevado por la Dirección de la misma. Aprobar, asimismo, la Promoción Directa e 
Indirecta propuesta. Cuenta con opinión favorable de la Secretaría de Asuntos Académicos. La señora 
Decana pone en consideración este asunto. Se aprueba por unanimidad.  

5 - EX-2023-00919976- -UNC-ME#FCE  
DATI - E/ PROGRAMA DE LA MATERIA: FORMULACION Y EVALUACION DE PROYECTOS DE 
INVERSION LIC. EN ADMINISTRACION - 1ER. SEMESTRE 2024  

Aconsejando aprobar el programa de la materia Formulación y Evaluación de Proyectos de Inversión, para 
la carrera Licenciatura en Administración elevado por la Dirección del Departamento de Administración y 
Tecnologías de Información. Aprobar asimismo la promoción Directa propuesta. Cuenta con la opinión 
favorable de la Dirección de la Carrera y de la Secretaría de Asuntos Académicos. La señora Decana pone 
en consideración este asunto. Se aprueba por unanimidad. 

6 - EX-2023-00974328- -UNC-ME#FCE  
LGU -E/ PROGRAMA DE LA MATERIA: ADMINISTRACION HOSPITALARIA - LIC. EN GESTION 
UNIVERSITARIA - SEGUNDO SEMESTRE 2023  

Aconsejando aprobar el programa de la materia Administración Hospitalaria para la carrera de Licenciatura 
en Gestión Universitaria, elevado por la Dirección de la misma. Aprobar, asimismo, la Promoción Directa e 
Indirecta propuesta. Cuenta con opinión favorable de la Secretaría de Asuntos Académicos. La señora 
Decana pone en consideración este asunto. Se aprueba por unanimidad. 

PROYECTO DE REGLAMENTACIÓN  

7 - EX-2022-01002939- -UNC-ME#FCE  
AREA DE FORMACION DOCENTE Y PRODUCCION EDUCATIVA - ELEVA PROYECTO DE NORMATIVA 
SOBRE EL USO DE AULAS VIRTUALES  

Aconsejando aprobar el proyecto de normas para el uso del entorno virtual de enseñanza y aprendizaje 
institucional en carreras de pregrado y grado de esta Facultad, elaborado por el Área de Formación Docente 
y Producción Educativa (FyPE) (orden 2), con las modificaciones propuestas por esta Comisión. Ha sido 
elevado con opinión favorable de la Secretaría de Asuntos Académicos (orden 4). La señora Decana pone 
en consideración este asunto. Se aprueba por unanimidad. 
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COMISION DE VIGILANCIA Y REGLAMENTO 
EQUIVALENCIAS  

8 - EX-2022-01059718- -UNC-ME#FCE  
ESTUDIANTE ANA VALENTINA PAGUE - S/ EQUIVALENCIA ENTRE CARRERAS  

Atento la nota obrante en orden 2 presentada por la estudiante Ana Valentina PAGUE, DNI Nº 43.059.084, 
por la cual solicita equivalencias en las asignaturas Derecho Privado I y Derecho Privado II de la Carrera de 
Contador/a Público/a (Plan 2020), por haber aprobado la materia Derecho Privado en la Licenciatura en 
Administración (Plan 2009) de esta Facultad, teniendo en cuenta los informes obrantes en orden 8 y 9 de los 
Profesores Coordinadores de las asignaturas, se aconseja denegar las equivalencias solicitadas. Cuenta con 
opinión favorable de la Secretaría de Asuntos Académicos (orden 11). Ha tomado conocimiento la Secretaría 
de Asuntos Estudiantiles (orden 13). La señora Decana pone en consideración este asunto. Se aprueba por 
unanimidad. 

COMISION DE ENSEÑANZA Y COMISION DE VIGILANCIA Y REGLAMENTO 
CARRERA DOCENTE  

9 - EX-2022-00832625- -UNC-ME#FCE  
PROF. ADRIAN MAXIMILIANO MONETA PIZARRO DPTO. DE ESTADISTICA Y MATEMATICA - E/ 
SOLICITUD DE EVALUACION DOCENTE EN EL CARGO DE PROF. ADJUNTO (DSE) - MATERIA: 
ECONOMETRIA I  

Aconsejando tomar conocimiento de los Dictámenes expedidos por los Comités Evaluadores que 
intervinieron en las Evaluaciones de Desempeño Docente efectuadas a las/os Profesoras/es en los cargos y 
con las fechas de vencimiento y plazo de designación que se mencionan seguidamente. Elevar las 
actuaciones al H. Consejo Superior para su consideración. La señora Decana pone en consideración este 
asunto. Se aprueba por unanimidad. 

10 - EX-2022-00864247- -UNC-ME#FCE  
PROF. MARTIN ERNESTO QUADRO DPTO. DE CONTABILIDAD Y CS. JURIDICAS - E/ SOLICITUD DE 
EVALUACION DOCENTE CARGO DE PROFESOR ADJUNTO (DSE) MATERIA: CONTABILIDAD III  

Aconsejando tomar conocimiento de los Dictámenes expedidos por los Comités Evaluadores que 
intervinieron en las Evaluaciones de Desempeño Docente efectuadas a las/os Profesoras/es en los cargos y 
con las fechas de vencimiento y plazo de designación que se mencionan seguidamente. Elevar las 
actuaciones al H. Consejo Superior para su consideración. La señora Decana pone en consideración este 
asunto. Se aprueba por unanimidad. 

11 - EX-2022-00879476- -UNC-ME#FCE  
PROF. EMILIO ADRIAN GOMEZ DPTO. DE CONTABILIDAD Y CS. JURIDICAS - E/ SOLICITUD DE 
EVALUACION DOCENTE CARGO DE PROFESOR ASISTENTE (DS) MATERIA: COSTOS Y GESTION I  

Aconsejando tomar conocimiento de los Dictámenes expedidos por los Comités Evaluadores que 
intervinieron en las Evaluaciones de Desempeño Docente efectuadas a las/os Profesoras/es en los cargos y 
con las fechas de vencimiento y plazo de designación que se mencionan seguidamente. Elevar las 
actuaciones al H. Consejo Superior para su consideración. La señora Decana pone en consideración este 
asunto. Se aprueba por unanimidad. 

12 - EX-2022-00886248- -UNC-ME#FCE  
PROF. GRISELDA FERNANDA LARROSA DPTO. DE ESTADISTICA Y MATEMATICA - E/ SOLICITUD DE 
EVALUACION DOCENTE CARGO DE PROFESOR ASISTENTE (DS) MATERIA: MATEMATICA 
FINANCIERA  

Aconsejando tomar conocimiento de los Dictámenes expedidos por los Comités Evaluadores que 
intervinieron en las Evaluaciones de Desempeño Docente efectuadas a las/os Profesoras/es en los cargos y 
con las fechas de vencimiento y plazo de designación que se mencionan seguidamente. Elevar las 
actuaciones al H. Consejo Superior para su consideración. La señora Decana pone en consideración este 
asunto. Se aprueba por unanimidad. 
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13 - EX-2022-00899790- -UNC-ME#FCE  
PROF. GABRIELA EDITH SERRA DPTO. DE CONTABILIDAD Y CS. JURIDICAS - E/ SOLICITUD DE 
EVALUACION DOCENTE CARGO DE PROF. ASISTENTE (DS) MATERIA: CONTABILIDAD I  

Aconsejando tomar conocimiento de los Dictámenes expedidos por los Comités Evaluadores que 
intervinieron en las Evaluaciones de Desempeño Docente efectuadas a las/os Profesoras/es en los cargos y 
con las fechas de vencimiento y plazo de designación que se mencionan seguidamente. Elevar las 
actuaciones al H. Consejo Superior para su consideración. La señora Decana pone en consideración este 
asunto. Se aprueba por unanimidad. 

14 - EX-2022-00899810- -UNC-ME#FCE  
PROF. JOSEFINA RACAGNI DPTO. DE ESTADISTICA Y MATEMATICA - E/ SOLICITUD DE EVALUACION 
DOCENTE CARGO DE PROF. ASISTENTE (DS) MATERIA: METODOS CUANTITATIVOS PARA LA TOMA 
DE DECISIONES  

Aconsejando tomar conocimiento de los Dictámenes expedidos por los Comités Evaluadores que 
intervinieron en las Evaluaciones de Desempeño Docente efectuadas a las/os Profesoras/es en los cargos y 
con las fechas de vencimiento y plazo de designación que se mencionan seguidamente. Elevar las 
actuaciones al H. Consejo Superior para su consideración. La señora Decana pone en consideración este 
asunto. Se aprueba por unanimidad. 

15 - EX-2022-00899832- -UNC-ME#FCE  
PROF. JOSEFINA RACAGNI DPTO. DE ESTADISTICA Y MATEMATICA - E/ SOLICITUD DE EVALUACION 
DOCENTE CARGO DE PROF. AYUDANTE A (DS) MATERIA: MATEMATICA I  

Aconsejando tomar conocimiento de los Dictámenes expedidos por los Comités Evaluadores que 
intervinieron en las Evaluaciones de Desempeño Docente efectuadas a las/os Profesoras/es en los cargos y 
con las fechas de vencimiento y plazo de designación que se mencionan seguidamente. Elevar las 
actuaciones al H. Consejo Superior para su consideración. La señora Decana pone en consideración este 
asunto. Se aprueba por unanimidad. 

16 - EX-2022-00902177- -UNC-ME#FCE  
PROF. ADOLFO JAVIER DE LA ROSA DPTO. DE ESTADISTICA - E/SOLICITUD DE EVALUACION 
DOCENTE CARGO: PROF. ASISTENTE (DS) - MATERIA: MATEMATICA I  

Aconsejando tomar conocimiento de los Dictámenes expedidos por los Comités Evaluadores que 
intervinieron en las Evaluaciones de Desempeño Docente efectuadas a las/os Profesoras/es en los cargos y 
con las fechas de vencimiento y plazo de designación que se mencionan seguidamente. Elevar las 
actuaciones al H. Consejo Superior para su consideración. La señora Decana pone en consideración este 
asunto. Se aprueba por unanimidad. 

17 - EX-2022-00902189- -UNC-ME#FCE  
PROF. ADOLFO JAVIER DE LA ROSA DPTO. DE ESTADISTICA - E/SOLICITUD DE EVALUACION 
DOCENTE CARGO: PROF. ASISTENTE (DS) - MATERIA: MATEMATICA II  

Aconsejando tomar conocimiento de los Dictámenes expedidos por los Comités Evaluadores que 
intervinieron en las Evaluaciones de Desempeño Docente efectuadas a las/os Profesoras/es en los cargos y 
con las fechas de vencimiento y plazo de designación que se mencionan seguidamente. Elevar las 
actuaciones al H. Consejo Superior para su consideración. La señora Decana pone en consideración este 
asunto. Se aprueba por unanimidad. 

18 - EX-2022-00902268- -UNC-ME#FCE  
PROF. MARIA PAULA ROJO DPTO. DE ESTADISTICA Y MATEMATICA - E/SOLICITUD DE EVALUACION 
DOCENTE CARGO: PROF. ASISTENTE (DS) - MATERIA: MATEMATICA FINANCIERA  

Aconsejando tomar conocimiento de los Dictámenes expedidos por los Comités Evaluadores que 
intervinieron en las Evaluaciones de Desempeño Docente efectuadas a las/os Profesoras/es en los cargos y 
con las fechas de vencimiento y plazo de designación que se mencionan seguidamente. Elevar las 
actuaciones al H. Consejo Superior para su consideración. La señora Decana pone en consideración este 
asunto. Se aprueba por unanimidad. 
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19 - EX-2022-00902343- -UNC-ME#FCE  
PROF. MARIA CELESTE MOLINARI DPTO. DE CONTABILIDAD Y CS. JURIDICAS - E/SOLICITUD DE 
EVALUACION DOCENTE CARGO: PROF. AYUDANTE A (DS) - MATERIA: DERECHO PRIVADO I  

Aconsejando tomar conocimiento de los Dictámenes expedidos por los Comités Evaluadores que 
intervinieron en las Evaluaciones de Desempeño Docente efectuadas a las/os Profesoras/es en los cargos y 
con las fechas de vencimiento y plazo de designación que se mencionan seguidamente. Elevar las 
actuaciones al H. Consejo Superior para su consideración. La señora Decana pone en consideración este 
asunto. Se aprueba por unanimidad. 

20 - EX-2022-00903913- -UNC-ME#FCE  
PROF. ABRAHAM DAVID DPTO. DE CONTABILIDAD Y CS. JURIDICAS - E/SOLICITUD DE EVALUACION 
DOCENTE CARGO: ASOCIADO (DSE) - MATERIA: COSTOS II  

Aconsejando tomar conocimiento de los Dictámenes expedidos por los Comités Evaluadores que 
intervinieron en las Evaluaciones de Desempeño Docente efectuadas a las/os Profesoras/es en los cargos y 
con las fechas de vencimiento y plazo de designación que se mencionan seguidamente. Elevar las 
actuaciones al H. Consejo Superior para su consideración. La señora Decana pone en consideración este 
asunto. Se aprueba por unanimidad. 

21 - EX-2022-00903920- -UNC-ME#FCE  
PROF. PABLO ROBERTO JURI - E/ SOLICITUD DE EVALUACION DOCENTE CARGO: PROF. 
ASISTENTE (DS) - MATERIA: CONTABILIDAD I  

Aconsejando tomar conocimiento de los Dictámenes expedidos por los Comités Evaluadores que 
intervinieron en las Evaluaciones de Desempeño Docente efectuadas a las/os Profesoras/es en los cargos y 
con las fechas de vencimiento y plazo de designación que se mencionan seguidamente. Elevar las 
actuaciones al H. Consejo Superior para su consideración. La señora Decana pone en consideración este 
asunto. Se aprueba por unanimidad. 

22 - EX-2022-00904332- -UNC-ME#FCE  
PROF. ALICIA VIRGINIA DEL CARMEN ALVAREZ DPTO. DE ESTADISTICA Y MATEMATICA - E/ 
SOLICITUD DE EVALUACION DOCENTE CARGO PROF. ASISTENTE (DS) MATERIA: MATEMATICA 
FINANCIERA  

Aconsejando tomar conocimiento de los Dictámenes expedidos por los Comités Evaluadores que 
intervinieron en las Evaluaciones de Desempeño Docente efectuadas a las/os Profesoras/es en los cargos y 
con las fechas de vencimiento y plazo de designación que se mencionan seguidamente. Elevar las 
actuaciones al H. Consejo Superior para su consideración. La señora Decana pone en consideración este 
asunto. Se aprueba por unanimidad. 

23 - EX-2022-00904363- -UNC-ME#FCE  
PROF. MARIANA FUNES DPTO. DE ESTADISTICA Y MATEMATICA - E/ SOLICITUD DE EVALUACION 
DOCENTE CARGO DE PROFESOR ADJUNTO (DE) MATERIA: METODOS CUANTITATIVOS PARA LA 
TOMA DE DECISIONES  

Aconsejando tomar conocimiento de los Dictámenes expedidos por los Comités Evaluadores que 
intervinieron en las Evaluaciones de Desempeño Docente efectuadas a las/os Profesoras/es en los cargos y 
con las fechas de vencimiento y plazo de designación que se mencionan seguidamente. Elevar las 
actuaciones al H. Consejo Superior para su consideración. La señora Decana pone en consideración este 
asunto. Se aprueba por unanimidad. 

24 - EX-2022-00904386- -UNC-ME#FCE  
PROF. MARIA VALENTINA CEBALLOS SALAS DPTO. DE ESTADISTICA Y MATEMATICA - E/ SOLICITUD 
DE EVALUACION DOCENTE CARGO DE PROFESOR ASISTENTE (DSE) MATERIA: MATEMATICA II  

Aconsejando tomar conocimiento de los Dictámenes expedidos por los Comités Evaluadores que 
intervinieron en las Evaluaciones de Desempeño Docente efectuadas a las/os Profesoras/es en los cargos y 
con las fechas de vencimiento y plazo de designación que se mencionan seguidamente. Elevar las 
actuaciones al H. Consejo Superior para su consideración. La señora Decana pone en consideración este 
asunto. Se aprueba por unanimidad. 
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25 - EX-2023-00019837- -UNC-ME#FCE  
PROF. LUCIANO MIGUEL ESTEVEZ DPTO. DE CONTABILIDAD Y CS. JURIDICAS - E/ SOLICITUD DE 
EVALUACION DOCENTE CARGO ASISTENTE (DS) MATERIA: REGIMEN TRIBUTARIO DE EMPRESAS  

Aconsejando tomar conocimiento de los Dictámenes expedidos por los Comités Evaluadores que 
intervinieron en las Evaluaciones de Desempeño Docente efectuadas a las/os Profesoras/es en los cargos y 
con las fechas de vencimiento y plazo de designación que se mencionan seguidamente. Elevar las 
actuaciones al H. Consejo Superior para su consideración. La señora Decana pone en consideración este 
asunto. Se aprueba por unanimidad. 

26 - EX-2023-00039344- -UNC-ME#FCE  
PROF. SILVINA LENCISA DPTO. DE CONTABILIDAD Y CS. JURIDICAS - E/ SOLICITUD DE EVALUACION 
DOCENTE CARGO DE PROFESOR AYUDANTE A (DS) - MATERIA: CONTABILIDAD III  

Aconsejando tomar conocimiento de los Dictámenes expedidos por los Comités Evaluadores que 
intervinieron en las Evaluaciones de Desempeño Docente efectuadas a las/os Profesoras/es en los cargos y 
con las fechas de vencimiento y plazo de designación que se mencionan seguidamente. Elevar las 
actuaciones al H. Consejo Superior para su consideración. La señora Decana pone en consideración este 
asunto. Se aprueba por unanimidad. 

27 - EX-2023-00066123- -UNC-ME#FCE  
PROF. LUCIANA SOL LUQUEZ DCCJ - E/ SOLICITUD DE EVALUACION DOCENTE CARGO DE PROF. 
ADJUNTO (DS) MATERIA: COSTOS Y GESTION II  

Aconsejando tomar conocimiento de los Dictámenes expedidos por los Comités Evaluadores que 
intervinieron en las Evaluaciones de Desempeño Docente efectuadas a las/os Profesoras/es en los cargos y 
con las fechas de vencimiento y plazo de designación que se mencionan seguidamente. Elevar las 
actuaciones al H. Consejo Superior para su consideración. La señora Decana pone en consideración este 
asunto. Se aprueba por unanimidad. 

28 - EX-2023-00066206- -UNC-ME#FCE  
PROF. LUCIANA SOL LUQUEZ DCCJ - E/ SOLICITUD DE EVALUACION DOCENTE CARGO DE PROF. 
AYUDANTE A (DS) MATERIA: COSTOS Y GESTION II  

Aconsejando tomar conocimiento de los Dictámenes expedidos por los Comités Evaluadores que 
intervinieron en las Evaluaciones de Desempeño Docente efectuadas a las/os Profesoras/es en los cargos y 
con las fechas de vencimiento y plazo de designación que se mencionan seguidamente. Elevar las 
actuaciones al H. Consejo Superior para su consideración. La señora Decana pone en consideración este 
asunto. Se aprueba por unanimidad. 

29 - EX-2023-00074639- -UNC-ME#FCE  
PROF. ESTEFANIA NAHAS DEM - E/ SOLICITUD DE EVALUACION DOCENTE CARGO: PROF. 
AYUDANTE A (DS) - MATERIA: METODOS CUANTITATIVOS P/LA TOMA DE DECISIONES  

Aconsejando tomar conocimiento de los Dictámenes expedidos por los Comités Evaluadores que 
intervinieron en las Evaluaciones de Desempeño Docente efectuadas a las/os Profesoras/es en los cargos y 
con las fechas de vencimiento y plazo de designación que se mencionan seguidamente. Elevar las 
actuaciones al H. Consejo Superior para su consideración. La señora Decana pone en consideración este 
asunto. Se aprueba por unanimidad. 

30 - EX-2023-00075696- -UNC-ME#FCE  
PROF. ESTEFANIA NAHAS DEM - E/ SOLICITUD DE EVALUACION DOCENTE CARGO DE PROF. 
AYUDANTE A (DS) - MATERIA: MATEMATICA II  

Aconsejando tomar conocimiento de los Dictámenes expedidos por los Comités Evaluadores que 
intervinieron en las Evaluaciones de Desempeño Docente efectuadas a las/os Profesoras/es en los cargos y 
con las fechas de vencimiento y plazo de designación que se mencionan seguidamente. Elevar las 
actuaciones al H. Consejo Superior para su consideración. La señora Decana pone en consideración este 
asunto. Se aprueba por unanimidad. 



 

 Página 16/27 30/11/2023 

31 - EX-2023-00082113- -UNC-ME#FCE  
PROF. JACQUELINE MARTINEZ DCCJ - E/ SOLICITUD DE EVALUACION DOCENTE CARGO DE PROF. 
ASISTENTE (DSE) MATERIA: CONTABILIDAD III  

Aconsejando tomar conocimiento de los Dictámenes expedidos por los Comités Evaluadores que 
intervinieron en las Evaluaciones de Desempeño Docente efectuadas a las/os Profesoras/es en los cargos y 
con las fechas de vencimiento y plazo de designación que se mencionan seguidamente. Elevar las 
actuaciones al H. Consejo Superior para su consideración. La señora Decana pone en consideración este 
asunto. Se aprueba por unanimidad. 

32 - EX-2023-00086860- -UNC-ME#FCE  
PROF. MARIANA GONZALEZ - DEM - ELEVA SOLICITUD DE EVALUACION DOCENTE CARGO: PROF. 
ADJUNTO (DE) - MATERIA: ESTADISTICA I  

Aconsejando tomar conocimiento de los Dictámenes expedidos por los Comités Evaluadores que 
intervinieron en las Evaluaciones de Desempeño Docente efectuadas a las/os Profesoras/es en los cargos y 
con las fechas de vencimiento y plazo de designación que se mencionan seguidamente. Elevar las 
actuaciones al H. Consejo Superior para su consideración. La señora Decana pone en consideración este 
asunto. Se aprueba por unanimidad. 

33 - EX-2023-00092756- -UNC-ME#FCE  
PROF. WALTER DANIEL PEREYRA DCCJ - E/SOLICITUD DE EVALUACION DOCENTE CARGO: PROF. 
ADJUNTO (DS) - MATERIA: COSTOS Y GESTION II  

Aconsejando tomar conocimiento de los Dictámenes expedidos por los Comités Evaluadores que 
intervinieron en las Evaluaciones de Desempeño Docente efectuadas a las/os Profesoras/es en los cargos y 
con las fechas de vencimiento y plazo de designación que se mencionan seguidamente. Elevar las 
actuaciones al H. Consejo Superior para su consideración. La señora Decana pone en consideración este 
asunto. Se aprueba por unanimidad. 

34 - EX-2023-00093147- -UNC-ME#FCE  
PROF. JORGE FERNANDO FUSHIMI DCCJ - E/ SOLICITUD DE EVALUACION DOCENTE CARGO DE 
PROFESOR TITULAR (DSE) MATERIA: DERECHO PRIVADO II  

Aconsejando tomar conocimiento de los Dictámenes expedidos por los Comités Evaluadores que 
intervinieron en las Evaluaciones de Desempeño Docente efectuadas a las/os Profesoras/es en los cargos y 
con las fechas de vencimiento y plazo de designación que se mencionan seguidamente. Elevar las 
actuaciones al H. Consejo Superior para su consideración. La señora Decana pone en consideración este 
asunto. Se aprueba por unanimidad. 

35 - EX-2023-00093160- -UNC-ME#FCE  
PROF. CARLOS JAVIER MARTINEZ DCCJ - E/ SOLICITUD DE EVALUACION DOCENTE CARGO DE 
PROFESOR ADJUNTO (DS) MATERIA: LEGISLACION Y TECNICA FISCAL II  

Aconsejando tomar conocimiento de los Dictámenes expedidos por los Comités Evaluadores que 
intervinieron en las Evaluaciones de Desempeño Docente efectuadas a las/os Profesoras/es en los cargos y 
con las fechas de vencimiento y plazo de designación que se mencionan seguidamente. Elevar las 
actuaciones al H. Consejo Superior para su consideración. La señora Decana pone en consideración este 
asunto. Se aprueba por unanimidad. 

36 - EX-2023-00095779- -UNC-ME#FCE  
PROF. MARIELA ROPOLO DEM- E/ SOLICITUD DE EVALUACION DOCENTE CARGO PROF. ASISTENTE 
(DSE) - MATERIA: MATEMATICA FINANCIERA  

Aconsejando tomar conocimiento de los Dictámenes expedidos por los Comités Evaluadores que 
intervinieron en las Evaluaciones de Desempeño Docente efectuadas a las/os Profesoras/es en los cargos y 
con las fechas de vencimiento y plazo de designación que se mencionan seguidamente. Elevar las 
actuaciones al H. Consejo Superior para su consideración. La señora Decana pone en consideración este 
asunto. Se aprueba por unanimidad. 
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37 - EX-2023-00098704- -UNC-ME#FCE  
PROF. ARIEL LEONARDO PALMISANO DCCJ - E/SOLICITUD DE EVALUACION DOCENTE CARGO: 
PROF. AYUDANTE A - MATERIA: CONTABILIDAD II  

Aconsejando tomar conocimiento de los Dictámenes expedidos por los Comités Evaluadores que 
intervinieron en las Evaluaciones de Desempeño Docente efectuadas a las/os Profesoras/es en los cargos y 
con las fechas de vencimiento y plazo de designación que se mencionan seguidamente. Elevar las 
actuaciones al H. Consejo Superior para su consideración. La señora Decana pone en consideración este 
asunto. Se aprueba por unanimidad.  

38 - EX-2023-00098744- -UNC-ME#FCE  
PROF. LUIS GERARDO GARCIA ORO -DEM- E/SOLICITUD DE EVALUACION DOCENTE CARGO: PROF. 
AYUDANTE A (DS) - MATERIA: ESTADISTICA I  

Aconsejando tomar conocimiento de los Dictámenes expedidos por los Comités Evaluadores que 
intervinieron en las Evaluaciones de Desempeño Docente efectuadas a las/os Profesoras/es en los cargos y 
con las fechas de vencimiento y plazo de designación que se mencionan seguidamente. Elevar las 
actuaciones al H. Consejo Superior para su consideración. La señora Decana pone en consideración este 
asunto. Se aprueba por unanimidad. 

39 - EX-2023-00098752- -UNC-ME#FCE  
PROF. CARINA TERESITA MOYANO - DEM - E/SOLICITUD DE EVALUACION DOCENTE CARGO: PROF. 
AYUDANTE A (D.SE) - MATERIA: MATEMATICA I  

Aconsejando tomar conocimiento de los Dictámenes expedidos por los Comités Evaluadores que 
intervinieron en las Evaluaciones de Desempeño Docente efectuadas a las/os Profesoras/es en los cargos y 
con las fechas de vencimiento y plazo de designación que se mencionan seguidamente. Elevar las 
actuaciones al H. Consejo Superior para su consideración. La señora Decana pone en consideración este 
asunto. Se aprueba por unanimidad. 

40 - EX-2023-00098779- -UNC-ME#FCE  
PROF. MARCELO ARCIDIACONO - DEM - E/SOLICITUD DE EVALUACION DOCENTE CARGO: PROF. 
ADJUNTO (DS) MATERIA: MATEMATICA II  

Aconsejando tomar conocimiento de los Dictámenes expedidos por los Comités Evaluadores que 
intervinieron en las Evaluaciones de Desempeño Docente efectuadas a las/os Profesoras/es en los cargos y 
con las fechas de vencimiento y plazo de designación que se mencionan seguidamente. Elevar las 
actuaciones al H. Consejo Superior para su consideración. La señora Decana pone en consideración este 
asunto. Se aprueba por unanimidad. 

41 - EX-2023-00100738- -UNC-ME#FCE  
PROF. ALBERTO MISINO - DCCJ - E/SOLICITUD DE EVALUACION DOCENTE CARGO: PROF. ADJUNTO 
(DS) - DERECHO CONCURSAL Y CAMBIARIO  

Aconsejando tomar conocimiento de los Dictámenes expedidos por los Comités Evaluadores que 
intervinieron en las Evaluaciones de Desempeño Docente efectuadas a las/os Profesoras/es en los cargos y 
con las fechas de vencimiento y plazo de designación que se mencionan seguidamente. Elevar las 
actuaciones al H. Consejo Superior para su consideración. La señora Decana pone en consideración este 
asunto. Se aprueba por unanimidad. 

42 - EX-2023-00102807- -UNC-ME#FCE  
PROF. IRMA YAYA AGUILAR - DCCJ - E/SOLICITUD DE EVALUACION DOCENTE CARGO: PROF. 
ASISTENTE (DS) - DERECHO LABORAL Y DE LA SEGURIDAD SOCIAL  

Aconsejando tomar conocimiento de los Dictámenes expedidos por los Comités Evaluadores que 
intervinieron en las Evaluaciones de Desempeño Docente efectuadas a las/os Profesoras/es en los cargos y 
con las fechas de vencimiento y plazo de designación que se mencionan seguidamente. Elevar las 
actuaciones al H. Consejo Superior para su consideración. La señora Decana pone en consideración este 
asunto. Se aprueba por unanimidad. 
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COMITES EVALUADORES CARRERA DOCENTE  

43 - EX-2023-00968930- -UNC-ME#FCE  
SAA -E/ NOMINA Y ANTECEDENTES DE LOS INTEGRANTES DEL COMITE EVALUADOR DEL AREA 
ADMINISTRACION  

Aconsejando proponer al Honorable Consejo Superior la designación de integrantes del Comité Evaluador 
correspondiente al Área Administración de esta Facultad, elevado por Secretaría de Asuntos Académicos en 
nota de orden 2: Comité Evaluador 1 

Titulares 

Lic. María Laura David (FCE-UNC) 

Esp. María del Valle Audisio (FCE-UNC) 

Mgtr. Jorge Antonio Fiol (UNNE) 

Dr. Pablo Octavio Loyola González (UNC) 

Sr. Basel Abdel Masih (integrante alumno) 

Suplentes 1 

Mgtr. Shirley Saunders (FCE-UNC) 

Mgtr. Sandra M Fernandez Sirerol (FCE-UNC) 

Lic. Analía Erica Villegas (UNCuyo) 

Mgtr. María Silvia Cadile (UNC) 

Srta. Lucía Belén Guzman (integrante alumna) 

Suplentes 2 

Dr. Enrique Carlos Bianchi (FCE-UNC) 

Dr. Nicolás Salvador Beltramino (FCE-UNC) 

Dra. María Antonia Pedraza (UNLar) 

Dr. Enrique Iván Lucini (UNC) 

Srta. María Florencia Hick (integrante alumna) 

Comité Evaluador 2 

Titulares 

Mgtr. Miriam Mónica Giménez (FCE-UNC) 

Cr. Saúl Mario Musicante (FCE-UNC) 

Lic. Mariana Valdes (UNNE) 

Dra. Patricia Verduci (UNC) 

Srta. Lucía Belén Falco (integrante alumna) 

Suplentes 1 

Lic. Marcela Beatriz Cassutti (FCE-UNC) 

Mgtr. Rodolfo García Aráoz (FCE-UNC) 

Lic. Elsa Ibarra (UNAM) 

Mgtr. Priscila Biber (UNC) 

Sr. Christian Gabriel Bressan Reale (integrante alumno) 
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Suplentes 2 

Dr. Andrés Matta (FCE-UNC) 

Mgtr. Carina Dolores Oliva (FCE-UNC) 

Mgtr. Mario Luis Perossa (UBA) 

Dra. Marcela Sgammini (UNC) 

Srta. María Regina Caruzzo (integrante alumna) 

La señora Decana pone en consideración este asunto. Se aprueba con abstención de las Consejeras 
Audisio y Giménez. 

44 - EX-2023-00968940- -UNC-ME#FCE  
SAA -E/ NOMINA Y ANTECEDENTES DE LOS INTEGRANTES DEL COMITE EVALUADOR DEL AREA 
TECNOLOGIA DE INFORMACION  

Aconsejando proponer al Honorable Consejo Superior la designación de integrantes del Comité Evaluador 
correspondiente al Área Tecnologías de Información de esta Facultad, elevado por Secretaría de Asuntos 
Académicos en nota de orden 2: 

Comité Evaluador 

Titulares 

Cr. Héctor Rubén MORALES (FCE-UNC) 

Dra. Cecilia Beatriz DIAZ (FCE-UNC) 

Mgtr. Marisa Rosana JURI (UNCA) 

Mgtr. Elsa Marcela RODRIGUEZ (UNC) 

Srta. Catalina BELMONTE WILLIAMS (integrante alumna) 

Suplentes 1 

Dra. Carola JONES (FCE-UNC) 

Dra. María Inés STIMOLO (FCE-UNC) 

Cra. María Alejandra MASCLEF (UNT) 

Dr. Pablo Octavio LOYOLA GONZALEZ (UNC) 

Srta. María Valentina NAUM (integrante alumna) 

Suplentes 2 

Cr. Eduardo Jesús GAUNA (FCE-UNC) 

Dr. Ricardo Justo CASTELLO (FCE-UNC) 

Dra. María Verónica ALDERETE (UNS) 

Mgter. Tristana BARSEGHIAN (UNC) 

Sr. Gonzalo David SERFATY (integrante alumno)  

La señora Decana pone en consideración este asunto. Se aprueba con abstención de la Consejera Jones. 

45 - EX-2023-00969293- -UNC-ME#FCE  
SAA -E/ NOMINA Y ANTECEDENTES DE LOS INTEGRANTES DEL COMITE EVALUADOR DEL AREA 
ESTADISTICA Y MATEMATICA  
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Aconsejando proponer al Honorable Consejo Superior la designación de integrantes del Comité Evaluador 
correspondiente al Área Estadística y Matemática de esta Facultad, elevado por Secretaría de Asuntos 
Académicos en nota de orden 2: 

Comité Evaluador 1 

Titulares 

Mgtr. Claudia Etna CARIGNANO (FCE-UNC) 

Mgtr. Rosanna CASINI (FCE-UNC) 

Esp. Sonia Noemí CURTI (UNRC) 

Esp. Silvina Inés PRADOS (UNC) 

Srta. Catalina María BAILO (integrante alumna) 

Suplentes 1 

Dr. Fernando GARCÍA (FCE-UNC) 

Mgtr. Elvira CARRIZO (FCE-
UNC) Dra. Lila RICCI (UN Mar 
del Plata) 

Dra. Nidia Cristina ABATEDAGA (UNC) 

Sr. Josías Nicolás FERACE MARTÍNEZ (integrante alumno) 

Suplentes 2 

Dr. Enrique PELAEZ (FCE-UNC) 

Dra. Leticia Eva TOLOSA (FCE-UNC) 

Dra. Cecilia Ileana VENTURA (UNRN) 

Dra. Mercedes Lucía SANCHEZ DAGUM (UNC) 

Srta. Candela MACHADO (integrante alumna) 

Comité Evaluador 2 

Titulares 

Dra. Mariana FUNES (FCE-UNC) 

Ing. Marcelo José María ARCIDIACONO (FCE-UNC) 

Mgtr. Miguel Darío ATTAGUILE (UNRN) 

Esp. Raquel Susana RIVATA (UNC) 

Srta. Rocío Melina LUDUEÑA (integrante alumna) 

Suplentes 1 

Mgtr. Adrián Maximiliano MONETA PIZARRO (FCE-UNC) 

Dra. Mariana Verónica GONZALEZ (FCE-UNC) 

Esp. Patricia A IÑIQUEZ (UNRC) 

Dra. Patricia VERDUCI (UNC) 

Sr. Martín ROUVIERE (integrante alumno) 

Suplentes 2 

Ing. María Alejandra JUAREZ (FCE-UNC) 
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Dr. Gerardo Oscar HECKMANN (FCE-UNC) 

Dr. Jorge Andrés VERA (UNRN) 

Dra. Silvina Graciela ARGUELLO (UNC) 

Sr. Santiago Ezequiel SFREDDA (integrante alumno)  

La señora Decana pone en consideración este asunto. Se aprueba con abstención de la Consejera 
Tolosa. 

46 - EX-2023-00969300- -UNC-ME#FCE  
SAA -E/ NOMINA Y ANTECEDENTES DE LOS INTEGRANTES DEL COMITE EVALUADOR DEL AREA 
ECONOMIA  

Aconsejando proponer al Honorable Consejo Superior la designación de integrantes del Comité Evaluador 
correspondiente al Área Economía de esta Facultad, elevado por Secretaría de Asuntos Académicos en nota 
de orden 2: 

Comité Evaluador 1 

Titulares 

Dra. María Cecilia GÁNAME (FCE-UNC) 

Dr. Alberto José FIGUERAS (FCE-UNC) 

Dr. Gerardo Alonso SCHWARZ (UNaM) 

Dr. José Fernando FRAENZA (UNC) 

Sr. Exequiel Alejandro TREJO RIPOLL (integrante alumno) 

Suplentes 1 

Dr. Alejandro A. GAY BARIDON (FCE-UNC) 

Dr. Pedro Esteban MONCARZ (FCE-UNC) 

Mgtr. Guillermo ROZENWURCEL (UBA) 

Dra. Nora BRITOS (UNC) 

Sr. Manuel BUCHAILLOT (integrante alumno) 

Suplentes 2 

Dr. Jorge José MOTTA (FCE-UNC) 

Dr. Jorge Augusto PAZ (UNSa) 

Dra. María Inés BERNIELL (UNLP) 

Dra. María Julia CAMBIASSO (UNC) 

Srta. Carolina Natalia ASELONI (integrante alumna) 

Comité Evaluador 2 

Titulares 

Dr. Sebastián FREILLE (FCE-UNC) 

Dr. Lucas Aurelio NAVARRO (FCE-UNC) 

Dra. María José GRANADO (UNT) 

Dr. Marcelo NAZARENO (UNC) 

Sr. Bruno Sergio GUDIÑO (integrante alumno) 
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Suplentes 1  

Mgtr. Silvia Elena AISA (FCE-UNC) 

Mgtr. Juan Manuel GARZÓN (FCE-UNC) 

Dra. María Emma SANTOS (UNS) 

Mgtr. Sandra KOOP (UNC) 

Sr. Tomas Augusto DUARTE (integrante alumno) 

Suplentes 2  

. Víctor Daniel MAMONDI (FCE-UNC) 

Dra. Ana Cristina ETCHEGORRY (FCE-UNC) 

Dra. María José CATALÁN (UNT) 

Dra. Alicia Inés PINA (UNC) 

Sr. Agustín Nicolás RIOS (integrante alumno) 

Comité Evaluador 3 

Titulares 

Lic. Sergio Víctor BARONE (FCE-UNC) 

Dr. Jorge Mauricio OVIEDO (FCE-UNC) 

Dra. Valeria Paola SCHERGER (UNS) 

Mgtr. Priscila BIBER (UNC) 

Sr. Lucas Ezequiel ALTAMIRA PERALTA (integrante alumno) 

Suplentes 1  

Lic. María Cecilia TORRES (UNT) 

Dr. Alfredo SCHCLAREK CURUTCHET (FCE-UNC) 

Esp. Diego Alejandro MOLINA GÓMEZ (UNLar) 

Dra. Nidia Cristina ABATEDAGA (UNC) 

Sr. Valentín DANGELO (integrante alumno) 

Suplentes 2 

Mgtr. Martín Alejandro BASSO (FCE-UNC) 

Lic. Adolfo Javier DE LA ROSA (FCE-UNC) 

Dra. María Florencia GRANATO (UNRC) 

Dr. Enrique Ivan LUCINI (UNC) 

Srta. Camila SANGUEZO (integrante alumna)  

La señora Decana pone en consideración este asunto. Se aprueba con abstención de la Consejera Aisa. 

47 - EX-2023-00969303- -UNC-ME#FCE  
SAA -E/ NOMINA Y ANTECEDENTES DE LOS INTEGRANTES DEL COMITE EVALUADOR DEL AREA 
DERECHO  
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Aconsejando proponer al Honorable Consejo Superior la designación de integrantes del Comité Evaluador 
correspondiente al Area Derecho de esta Facultad, elevado por Secretaría de Asuntos Académicos en nota 
de orden 2: 

Comité Evaluador 1 

Titulares 

Dr. Lorenzo Daniel BARONE (FCE-UNC) 

Ab. Rodolfo Fabián FERREYRA (FCE-UNC) 

Dra. Silvia Daniela HEIM (UNRN) 

Mgtr. Tristana BARSEGHIAN (UNC) 

Sr. Lautaro MONDINO (integrante alumno) 

Suplentes 1 

Esp. María Fabiana FERNANDEZ (FCE-UNC) 

Mgtr. Gabriel Alejandro RUBIO (FCE-UNC) 

Ab. Elena Beatriz ALBORNOZ (UNER) 

Dra. Ligia del Carmen María QUSE (UNC) 

Sr. Juan Manuel PLAZA CARDOSO (integrante alumno) 

Suplentes 2 

Dra. Trinidad BERGAMASCO (FCE-UNC) 

Ab. José María PEREZ PAZ (FCE-UNC) 
Mgtr. María Verónica PICCONE (UNRN) 

Dr. Celso CAMUSSO (UNC) 

Srta. Luisina BIOTTI (integrante alumna) 

La señora Decana pone en consideración este asunto. Se aprueba con abstención del Consejero Rubio. 

DESIGNACIONES INTERINAS DDI - ORDENANZA HCD 8-2019  

48 - EX-2023-00539160- -UNC-ME#FCE  
DATI- S/ LLAMADO A COBERTURA INTERINA CARGO: PROF. AYUDANTE B (DS) - ADMINISTRACION 
DE OPERACIONES  

Aconsejando aprobar el dictamen de orden 17 y designar interinamente a la Lic. Andrea Verónica Pereyra 
(DNI 25.081.536), en un cargo de Profesora Ayudante A DS (Cód. 115) con asignación a la materia 
Administración de Operaciones, hasta el 31/3/2024 y mientras dure la licencia concedida al Mgter. Pablo Ariel 
Agüero, lo que ocurra primero. La propuesta ha sido elevada por la Dirección del Departamento de 
Administración y Tecnologías de Información (orden 30) y cuenta con opinión favorable de la Secretaría de 
Asuntos Académicos (orden 32). La Secretaría de Administración consigna en orden 5 la disponibilidad 
presupuestaria. La señora Decana pone en consideración este asunto. Se aprueba por unanimidad. 

49 - EX-2023-00559195- -UNC-ME#FCE  
DCCJ - SOLICITA COBERTURA INTERINA DE UN CARGO DE PROF. ASISTENTE (DS) - LEGISLACION 
Y TECNICA FISCAL II  

Aconsejando aprobar el dictamen de orden 18 y designar interinamente al Esp. Hernán Javier Erquicia 
(Legajo Nº 46.281), en un cargo de Profesor Asistente DS (Cód. 115) con asignación en la materia Legislación 
y Técnica Fiscal II, hasta el 31/03/2024 y mientras dure la licencia concedida al Profesor Alberto Andrés 
Guerrero, lo que ocurra primero. La propuesta ha sido elevada por la Dirección del Departamento de 
Contabilidad y Ciencias Jurídicas (orden 22) y cuenta con opinión favorable de la Secretaría de Asuntos 



 

 Página 24/27 30/11/2023 

Académicos (orden 32). La Secretaría de Administración consigna en orden 5 la disponibilidad 
presupuestaria. La señora Decana pone en consideración este asunto. Se aprueba por unanimidad. 

50 - EX-2023-00702305- -UNC-ME#FCE  
DEF- S/ LLAMADO A COBERTURA INTERINA DE UN (1) CARGO DE PROF. AYUDANTE A (DS) Y UN (1) 
CARGO DE AYUDANTE B (DS) - PRINCIPIOS Y ESTRUCTURA DE LA ECONOMIA.  

Aconsejando aprobar el dictamen de orden 20 y designar interinamente al Lic. Andrés Alejandro Frete (Legajo 
Nº 56.911), en un cargo de Profesor Ayudante A con dedicación simple (Cód.119) en la materia Principios y 
Estructura de la Economía, hasta el 31/03/2024 y mientras dure licencia de la Prof. María Cecilia Avramovich, 
lo que ocurra primero. La propuesta ha sido elevada por la Dirección del Departamento de Economía y 
Finanzas (orden 22) y cuenta con opinión favorable de la Secretaría de Asuntos Académicos (orden 24). La 
Secretaría de Administración consigna en orden 5 la disponibilidad presupuestaria. La señora Decana pone 
en consideración este asunto. Se aprueba por unanimidad.  

51 - EX-2023-00702375- -UNC-ME#FCE  
DCCJ -S/ LLAMADO A COBERTURA INTERINA DE DOS (2) CARGOS DE PROF. ASISTENTE (DS) UN (1) 
CARGO DE PROF. AYUDANTE A (DS) Y UN (1) CARGO DE PROF. AYUDANTE B (DS) - LEGISLACION 
Y TECNICA FISCAL I  

Aconsejando la designación interina por promoción transitoria directa de la Cra. Corina Carla Rodríguez 
(Legajo Nº 42.811), a un cargo de Profesora Asistente DS (cód. 115) en la materia Legislación y Técnica 
Fiscal I, hasta el 31/03/2024 o mientras dure la licencia por cargo de mayor jerarquía otorgada al Prof. 
Esteban Sebastián Fada, lo que ocurra primero, propuesta por la Dirección del Departamento de Contabilidad 
y Ciencias Jurídicas (orden 25) y cuenta con opinión favorable de la Secretaría de Asuntos Académicos 
(orden 27). La Secretaría de Administración consigna en orden 6 la disponibilidad presupuestaria. La señora 
Decana pone en consideración este asunto. Se aprueba por unanimidad. 

52 - EX-2023-00714223- -UNC-ME#FCE  
DCCJ- S/ LLAMADO A COBERTURA INTERINA DE UN (1) CARGO DE PROF. ASISTENTE (DS) 
CONTABILIDAD IV  

Aconsejando aprobar el dictamen de orden 19 y designar interinamente al Cr. Christian Jonatan Fux (Legajo 
Nº 42.779), en un cargo de Profesor Asistente DS (cód. 115) en la materia Contabilidad IV, por el término de 
un año o hasta la cobertura del cargo por concurso que se tramita por EX-2023- 00141228- -UNC-ME#FCE, 
lo que ocurra primero. La propuesta ha sido elevada por la Dirección del Departamento de Economía y 
Finanzas (orden 21) y cuenta con opinión favorable de la Secretaría de Asuntos Académicos (orden 23). La 
Secretaría de Administración consigna en orden 5 la disponibilidad presupuestaria. La señora Decana pone 
en consideración este asunto. Se aprueba por unanimidad. 

53 - EX-2023-00832402- -UNC-ME#FCE  
DEF - SOLICITA LLAMADO A COBERTURA INTERINA CARGO PROF. AYUDANTE A (DS) - HISTORIA 
ECONOMICA Y SOCIAL  

Aconsejando aprobar el dictamen de orden 21 y designar al Dr. Hugo Rodrigo Serra, (DNI 26.305.315) a un 
cargo interino de Profesor Ayudante A DS en la materia Historia Económica y Social, hasta el 31/03/2024 y 
mientras dure la licencia otorgada a la Prof. Julieta Almada, o hasta la sustanciación del concurso que se 
tramita por por EX-2023-00821620- -UNC-ME#FCE, lo que ocurra primero. La propuesta ha sido elevada por 
la Dirección del Departamento de Economía y Finanzas (orden 23) y cuenta con opinión favorable de la 
Secretaría de Asuntos Académicos (orden 25). La Secretaría de Administración consigna en orden 5 la 
disponibilidad presupuestaria. La señora Decana pone en consideración este asunto. Se aprueba por 
unanimidad. 

DESIGNACIONES POR CONCURSO  

54 - EX-2020-00321859- -UNC-ME#FCE  
DPTO. DE CONTABILIDAD Y CS. JURIDICAS - SOLICITA LLAMADO A CONCURSO DE UN CARGO DE 
PROF. ASISTENTE DS - MATERIA: SEMINARIO DE ACTUACION PROFESIONAL  

Habiendo cumplimentado lo dispuesto por el Art. 17 de la Ordenanza HCD Nº 341 (y modificatorias) en orden 
77, se aconseja designar por concurso a la Mgtr. Lucía Jaimez (Legajo Nº 53.155), la Esp. Micaela Alejandra 
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Ribero (Legajo Nº 50.926) y la Cra. Mariela Beatriz Heinze (Legajo Nº 34.259) en cargos de Profesoras 
Asistentes DS, con asignación a la materia Espacio Final de Integración - PPS, en el Departamento de 
Contabilidad y Ciencias Jurídicas y por el término reglamentario correspondiente. La señora Decana pone 
en consideración este asunto. Se aprueba por unanimidad. 

55 - EX-2022-00359025- -UNC-ME#FCE  
DPTO. DE CONTABILIDAD Y CS. JURIDICAS - ELEVA LLAMADO A CONCURSO DE UN (1) CARGO DE 
PROF. AYUDANTE A (DS) - MATERIA: COSTOS Y GESTION II - LIC. EN ADMINISTRACION  

Habiendo cumplimentado lo dispuesto por el Art. 17 de la Ordenanza HCD Nº 341 (y modificatorias) en orden 
34, se aconseja designar por concurso al Mgtr. Juan Manuel Calvo (Legajo Nº 46.479) en un cargo de 
Profesor Ayudante A DS con asignación a Costos y Gestión II (carrera de Licenciatura en Administración) en 
el Departamento de Contabilidad y Ciencias Jurídicas y por el término reglamentario correspondiente. La 
señora Decana pone en consideración este asunto. Se aprueba por unanimidad. 

56 - EX-2022-00914964- -UNC-ME#FCE  
DPTO. DE CONTABILIDAD Y CS. JURIDICAS - S/ LLAMADO A CONCURSO DE UN CARGO DE PROF. 
AUXILIAR MATERIA: COSTOS Y GESTION I  

Habiendo cumplimentado lo dispuesto por el Art. 17 de la Ordenanza HCD Nº 341 (y modificatorias) en orden 
34, se aconseja designar por concurso a la Cra. Karina Susana Quintá (Legajo Nº 37.819), en un cargo de 
Profesora Asistente DS (Cód. 115) con asignación a la materia Costos y Gestión I, en el Departamento de 
Contabilidad y Ciencias Jurídicas y por el término reglamentario correspondiente. La señora Decana pone 
en consideración este asunto. Se aprueba por unanimidad. 

  

DICTÁMENES DE CONCURSOS  

57 - EX-2020-00063465- -UNC-ME#FCE  
EXP-UNC:0056287/2019 DPTO. DE ADMINISTRACION Y TI - E/ LLAMADO A CONCURSO DE UN CARGO 
DE PROFESOR AYUDANTE B (DS) MATERIA: TECNOLOGIAS DE INFORMACION I  

Aconsejando aprobar el dictamen de orden 94 emitido por el Jurado del Concurso para la provisión de cuatro 
(4) cargos de Profesores/as Ayudantes A (DS) con asignación principal a la materia Tecnologías de 
Información I del Departamento de Administración y Tecnologías de Información, dando las gracias a sus 
integrantes por los servicios prestados. Notificar la presente al/las postulante/es propuesto/as Laura Daiana 
Ascenzi, Marcelo Eduardo Rodriguez y Melisa Anabella Caffaratti, para que en el plazo de 5 días 
cumplimenten lo dispuesto por el Art. 17 de la Ordenanza HCD N° 341 (incorporado por Ordenanza HCD N° 
437). Declarar desierto un cargo de Profesor/a Ayudante A DS objeto del presente llamado. La señora 
Decana pone en consideración este asunto. Se aprueba con abstención de la Consejera Jones.  

58 - EX-2021-00548667- -UNC-ME#FCE  
CARATULADO: EXP-UNC:0022116/2019 - DPTO. DE ECONOMIA Y FINANZAS - E/ LLAMADO A 
CONCURSO DE UN (1) CARGO DE PROFESOR ASISTENTE (DE) Y UN (1) PROFESOR AYUDANTE A 
(SE) MATERIA: INTRODUCCION A LAS CIENCIAS SOCIALES  

Aconsejando aprobar el dictamen de orden 19 emitido por el Jurado del Concurso para la provisión de un (1) 
cargo de Profesor/a Asistente (DE) y uno (1) de Profesor/a Ayudante A (DSE), con asignación principal a 
Introducción a las Ciencias Sociales, del Departamento de Economía y Finanzas, dando las gracias a sus 
integrantes por los servicios prestados. Notificar la presente a las postulantes propuestas Carina Mariana 
Borrastero y Vanesa Solange Guajardo Molina para que en el plazo de 5 días cumplimenten lo dispuesto por 
el Art. 17 de la Ordenanza HCD N° 341 (incorporado por Ordenanza HCD N° 437). La señora Decana pone 
en consideración este asunto. Se aprueba por unanimidad.  

59 - EX-2022-00082217- -UNC-ME#FCE  
DPTO. DE ESTADISTICA Y MATEMATICA - E/ LLAMADO A CONCURSO DE UN CARGO DE PROFESOR 
ASOCIADO (DSE) MATERIA: ESTADISTICA II  

Aconsejando aprobar el dictamen de orden 47 emitido por el Jurado del Concurso para la provisión de un (1) 
cargo de Profesor/a Asociado/a (DSE), con asignación principal a Estadística II del Departamento de 
Estadística y Matemática, dando las gracias a sus integrantes por los servicios prestados. Notificar la presente 
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al postulante propuesto Gerardo Oscar Heckmann para que en el plazo de 5 días cumplimente lo dispuesto 
por el Art. 17 de la Ordenanza HCD N° 341 (incorporado por Ordenanza HCD N° 437). La señora Decana 
pone en consideración este asunto. Se aprueba por unanimidad. 

60 - EX-2022-00366446- -UNC-ME#FCE  
CARATULADO: EXP-UNC:0052055/2019 - DPTO. DE ECONOMIA Y FINANZAS - E/ LLAMADO A 
CONCURSO DE UN CARGO DE PROFESOR AYUDANTE B (DS) MATERIA: ECONOMIA INDUSTRIAL  

Aconsejando aprobar el dictamen de orden 40 emitido por el Jurado del Concurso para la provisión de un (1) 
cargo de Profesor/a Ayudante A (DS), con asignación principal a Economía Industrial del Departamento de 
Economía y Finanzas, dando las gracias a sus integrantes por los servicios prestados. Notificar la presente 
al postulante propuesto Juan Gabriel Vélez. para que en el plazo de 5 días cumplimente lo dispuesto por el 
Art. 17 de la Ordenanza HCD N° 341 (incorporado por Ordenanza HCD N° 437). La señora Decana pone en 
consideración este asunto. Se aprueba por unanimidad. 

61 - EX-2022-00474676- -UNC-ME#FCE  
DPTO. DE ECONOMIA Y FINANZAS - E/ LLAMADO A CONCURSO DE UN CARGO DE PROF. AYUDANTE 
B (DS) - MATERIA: FINANZAS PUBLICAS (CONTADOR PUBLICO)  

Aconsejando aprobar el dictamen de orden 40 emitido por el Jurado del Concurso para la provisión de un (1) 
cargo de Profesor/a Ayudante A con dedicación simple, con asignación principal a Finanzas Públicas (carrera 
de Contador/a Público/a) del Departamento de Economía y Finanzas, dando las gracias a sus integrantes 
por los servicios prestados. Notificar la presente a la postulante propuesta Isabel del Valle Gulli, para que en 
el plazo de 5 días cumplimente lo dispuesto por el Art. 17 de la Ordenanza HCD N° 341 (incorporado por 
Ordenanza HCD N° 437). La señora Decana pone en consideración este asunto. Se aprueba por 
unanimidad. 

62 - EX-2023-00057415- -UNC-ME#FCE  
DEF - E/ LLAMADO A CONCURSO UN (1) CARGO DE PROF. AYUDANTE A (DS) - MATERIA: ECONOMIA 
MONETARIA  

Aconsejando aprobar el dictamen de orden 49 emitido por el Jurado del Concurso para la provisión de un (1) 
cargo de Profesor/a Ayudante A (DS), con asignación principal a Economía Monetaria del Departamento de 
Economía y Finanzas, dando las gracias a sus integrantes por los servicios prestados. Notificar la presente 
al postulante propuesto Ignacio Juncos, para que en el plazo de 5 días cumplimente lo dispuesto por el Art. 
17 de la Ordenanza HCD N° 341 (incorporado por Ordenanza HCD N° 437). La señora Decana pone en 
consideración este asunto. Se aprueba por unanimidad. 

63 - EX-2023-00289807- -UNC-ME#FCE  
DATI - E/ LLAMADO A CONCURSO CARGO PROF. AUXILIAR (DS) - MATERIA: DISE?O DE 
ORGANIZACIONES  

Aconsejando aprobar el dictamen de orden 35 emitido por el Jurado del Concurso para la provisión de un (1) 
cargo de Profesor/a Ayudante A (DS), con asignación principal a Diseño de Organizaciones del Departamento 
de Administración y Tecnologías de Información dando las gracias a sus integrantes por los servicios 
prestados. Notificar la presente a la postulante propuesta María Eugenia Oliva Ossola, para que en el plazo 
de 5 días cumplimente lo dispuesto por el Art. 17 de la Ordenanza HCD N° 341 (incorporado por Ordenanza 
HCD N° 437). La señora Decana pone en consideración este asunto. Se aprueba por unanimidad. 

64 - EX-2023-00289821- -UNC-ME#FCE  
DATI - E/ LLAMADO A CONCURSO CARGO PROF. AUXILIAR (DS) - MATERIA: GESTION BANCARIA Y 
MERCADOS FINANCIEROS  

Aconsejando aprobar el dictamen de orden 29 emitido por el Jurado del Concurso para la provisión de un (1) 
cargo de Profesor/a Asistente (DS), con asignación principal a Gestión Bancaria y Mercados Financieros del 
Departamento de Administración y Tecnologías de Información dando las gracias a sus integrantes por los 
servicios prestados. Notificar la presente al postulante propuesto Claudio Alberto Fleiderman, para que en el 
plazo de 5 días cumplimente lo dispuesto por el Art. 17 de la Ordenanza HCD N° 341 (incorporado por 
Ordenanza HCD N° 437). La señora Decana pone en consideración este asunto. Se aprueba por 
unanimidad. 
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ESCUELA DE GRADUADOS  

65 - EX-2020-00209965- -UNC-ME#FCE  
DECANATO - S/ DESIGNACION DEL DR. GERARDO HECKMANN COMO DIRECTOR DE LA MAESTRIA 
EN DIRECCION DE NEGOCIOS  

Aconsejando hacer lugar a la propuesta de la señora Decana, obrante en orden 14 y en consecuencia, 
prorrogar la designación de integrantes del Comité Académico de la Carrera de Maestría en Dirección de 
Negocios de la Escuela de Graduados, y por el término reglamentario correspondiente, a la/los Profesores 
que se mencionan a continuación: 

- Dra. Marcela María Porporato 
- Dr. Miguel Alzola 
- Mgtr. Pedro Hidalgo Campos  

La señora Decana pone en consideración este asunto. Se aprueba por unanimidad. 

LLAMADOS A CONCURSOS  

66 - EX-2022-00376789- -UNC-ME#FCE  
DPTO. DE ESTADISTICA Y MATEMATICA - E/ LLAMADO A CONCURSO DE UN CARGO DE PROFESOR 
TITULAR (DSE) Y UN CARGO DE PROF. ADJUNTO (DS) - MATERIA: MATEMATICA I  

Atento lo informado por la Oficina de Concursos Docentes (orden 65) y teniendo en cuenta la nueva propuesta 
efectuada por la Dirección del Departamento de Estadística y Matemática (orden 67), se aconseja modificar 
el tribunal del llamado a concurso dispuesto por RHCD-2022-658-E-UNC-DEC#FCE y aprobado por RHCS-
2023-124-E-UNC-REC para la provisión de cargos de Profesoras/es Regulares con asignación principal a 
Matemática I. Ha sido elevado con opinión favorable de la Secretaría de Asuntos Académicos (orden 70). La 
señora Decana pone en consideración este asunto. Se aprueba por unanimidad. 

Sin más temas por tratar, siendo dieciséis horas y cuarenta y dos minutos, se da por finalizada la 18ª Sesión 
Ordinaria del H. Consejo Directivo de la Facultad de Ciencias Económicas de la Universidad Nacional de 
Córdoba, a cuatro días del mes de diciembre del año dos mil veintitrés. 
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